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1 

 خالی را با کلمات مناسب پر کنید؟ جاهای

 .................... است.انحلال اتانول در آب  آ(

 از اتانول دارد.....................   استون نقطه جوشب( 

 .انحلال نمک طعام در آب به شکل .................... استپ( 

 کند.و طول موج .................... گسیل می....................  با انرژی  زمین پس از گرم شدن توسط نور خورشید، پرتوهای الکترومغناطیسی ت(

 کند.رفتار شیمیایی اتم را در واکنش شیمیایی تعیین می....................   های موجود درالکترونث( 
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 تعریف کنید.های زیر را  عبارت

 طیف نشری خطی را تعریف کنید؟ آ(

 تولید آمونیاک به روش هابر را نام ببرید؟های  چالشب( 

  پدیده اسمز معکوس را توضیح دهید؟پ( 

 ولکولی را نام برده و توضیح دهید؟عوامل مؤثر بر نیروهای بین مت( 
 

2 

3 

 شود.ختم می  3𝑷6به   −𝑨3آرایش الکترونی 

 آ( آرایش الکترونی گسترده آن را رسم کنید؟

 ؟عنصر را مشخص کنیدب( شماره دوره و گروه این 

1 

4 

0های موجود در تعداد اتم  های موجود در چند گرم گاز اکسیژن برابر است؟گرم گاز هلیم با تعداد اتم  ⁄24
 ( 𝑂816 , 𝐻𝑒2

4 ) 1 

5 

 نام و فرمول شیمیایی ترکیبات زیر را بنویسید.

 𝐶𝑟2𝑂3توکسید                                                        ب(  دی فسفر پنآ( 

 2𝑆(𝑁𝐻4)کلسیم نیترات                                                             ت(  ( پ

 𝐶𝑢𝑆𝑂4ث( سدیم نیترات                                                              ج(  
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6 
𝑵𝒆10عنصر  

اسییتا اگییر جییرم اتمییی میییان ی     %80نییوترون و فراوانییی    10هییا دارای  دارای دو ایزوتوپ است که یکییی از آن   

20 4⁄  𝒂𝒎𝒖  5/1 باشدا در ایزوتوپ دوم چند نوترون وجود دارد؟ 

7 

 های زیر پاسخ دهید.به پرسش
 

 را رسم کنید. 𝑃𝑂𝐶𝑙3و   𝐻𝐶𝑁آ( ساختار لوویس  

                چه خاصیتی دارند؟ 𝐾2𝑂و   𝐶𝑂2ب( هر یک از اکسیدهای  

                                معادله شیمیایی تفکیک آلومینیم سولفات را در آب بنویسید؟ (پ
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 واکنش شیمیایی زیر را موازنه کنید؟
𝑃𝑏(𝑁𝑂3)2 + 𝑁𝑎3𝑃𝑂4

                     
→      𝑃𝑏3(𝑃𝑂4)2 + 𝑁𝑎𝑁𝑂3 1 
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𝐾)                                   شود:  تجزیه میپتاسیم نیترات در دمای معی  به صورت زیر   = 39, 𝑁 = 14, 𝑂 = 16 𝑔 𝑚𝑜𝑙⁄ ) 

4𝐾𝑁𝑂3
                     
→      2𝐾2𝑂(𝑆) + 5𝑂2(𝑔) + 2𝑁2(𝑔) 

 شود؟مول پتاسیم نیترات، چند گرم پتاسیم اکسید تولید می 0/25آ( از تجزیه 

 شود؟در این واکنش، چند گرم پتاسیم نیترات مصرف می 𝑆𝑇𝑃لیتر فرآورده گازی در شرایط  39/2ب( به ازای تشکیل 
 

2 

10 

𝑁𝑎)مولار سدیم کلرید را در نظر ب یرید:                                            0/2لیتر محلول  میلی  250 = 23, 𝐶𝑙 = 35 5⁄  𝑔 𝑚𝑜𝑙⁄ ) 

 در این محلول وجود دارد؟  کلرید چند گرم سدیمآ( 

 آب اضافه کنیم، غلظت مولی محلول جدید چقدر خواهد بود؟  150𝑚𝑙اگر به این محلول ب( 

 

2 

11 

  زیر پاسخ دهید.های  به پرسش

,𝑂2 و 𝑁2پذیری گازهای  آ( انحلال 𝑁𝑂, 𝐶𝑂  را در فشار ثابت با هم مقایسه کنید؟ 

 شود؟های زیر، پیوند هیدروژنی تشکیل نمیدر کدام یک از مولکولب( 

 

1                                                                )2  )𝐶𝐻3𝐶𝐻3𝑂𝐶𝐻3                          3  )𝐶𝑂(𝑁𝐻2)2 

 

 

,𝐻𝐹ها  پ( به نظر شما، کدام یک از مولکول 𝐶𝑂, 𝐹2 گیری کند؟ در میدان الکتریکی جهت تواندمی 
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 و دماهای مختلف به صورت زیر است:  در آب  𝒙پذیری ترکیب یونی فرضی  انحلال

 

𝜽°(𝒄) 20 40 60 

𝑺(
𝒈 𝒙

100 𝒈𝑯2𝑶
) 48 41 34 

 

 پذیری برای این نمک را به دست آورید. آ( رابطه انحلال

 بینی کنید. پیش C°70پذیری این نمک را در دمای  ب( انحلال

 این نمک دارد؟پذیری  پ( دما چه اثری بر انحلال

2 

13 

 های زیر پاسخ دهید؟به پرسش

 

 

 

 را تعریف کنید؟  𝑆𝑇𝑃آ( شرایط استاندارد 

 گیرید؟ میای ب( با توجه به شکل مقابل و با فرض ثابت بودن دما، فشار نمونه گاز چند برابر شده است؟ از این رابطه چه نتیجه

 

5/1 

 نمره  20جمع بارم: 

 

(1) (2) 

120𝒎𝒍 40𝒎𝒍 
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1 
 (0/25) یونی) پ   (0/25) بالاتري) ب      (0/25) مولکولی) آ

 1/5 (0/25) ظرفیتلایه ) ث                                                (0/5) بلندتر -تر کم) ت

2 

شـوند کـه بـه آن    اگر نور نشر شده از یک ماده را از یک منشور عبور دهیم، به چند خط رنگی جدا از هم و با طول موج مختلف تجزیه مـی  )آ
  (0/5). گوییمطیف نشري خطی می

  (0/5). شودها به فرآورده تبدیل نمیدهندهپذیر است و تمام واکنشواکنش برگشت -2. شودواکنش در دما و فشار اتاق انجام نمی -1) ب
  (0/5). یابندتر جریان میهاي آب از محیط غلیظ بر محیط رقیقفرآیندي است که با اعمال فشار بر روي یک محلول غلیظ، مولکول) پ
  (0/5) .یابدهاي ناقطبی، با افزایش جرم مولی نیروهاي بین مولکولی افزایش میدر بین مولکول: جرم مولی -1) ت
.یابدهایی که جرم مولی مشابه دارند، با افزایش قطبیت، نیروهاي بین مولکولی افزایش میدر بین مولکول: قطبیت -2

2 

3 
:A)         آ 1s2/2s2  2p6/3s2  3p3         (0/5) 

(0/5)           15و گروه  3دوره ) ب
1 

4 
He تعداد اتم: 0 24⁄  g He ×

1 mol He
4 g He ×

6 02⁄ × 1023 atom He
1 mol He = 3 72⁄ × 1022           (0 5⁄ )

݃ 2ܱ? = 3 72⁄ × ܱ ݉݋ݐܽ 1022 ×
2ܱ 1 مولکول

2 اتم
×

2ܱ ݈݋݉ 1

6 02⁄ × 2ܱ مولکول 1023
×

32 ݃ 2ܱ
2ܱ ݈݋݉ 1

= 0 98⁄  ݃ 2ܱ     (0 5⁄ )
1 

5 
2ܲ) آ (0/25)اکسید   (III)کروم ) ب  (0/25)          5ܱ

ܰ)ܽܥ) پ (0/25)آمونیوم سولفید     ) ت  (0/25)  2(3ܱ
ܰܽܰ) ث  (0/25)سولفات    (II)مس ) ج  (0/25)       3ܱ

1/5 

6 

Ne10
20            M1 = 25 amu

F1 = 80%                             (0 25⁄ )                 M2 =?    
F2 = 20%                      (0 25⁄ )

ഥܯ =
1ܨ1ܯ + 2ܨ2ܯ

100 (0 25⁄ ) ⇒     20 4⁄ =
(20 × 80) + 2ܯ) × 20)

100   (0 25⁄ )

2040 = 1600 + 2ܯ20
                 
ሱ⎯⎯⎯⎯ሮ 2ܯ = 0)  ݑ݉ܽ 22 25⁄ ) 

ܰ݁10
22 = تعداد نوترون = 12   (0 25⁄ )

1/5 

الکترون ظرفیتی 7 = (1 × 1) + (1 × 4) + (1 × 5) = 10 ܪ  − ܥ ≡ ܰ ̈ (0 25⁄ ) 

الکترون ظرفیتی)   آ = (1 × 5) + (1 × 6) + (3 × 7) = 32 (0 25⁄ )

(0/5). ، اکسید فلزي و خاصیت بازي داردK2O. ، اکسید نافلزي و خاصیت اسیدي داردCO2) ب

3(4ܱܵ)2݈ܣ                                                                                                   )پ
         ு2ை        
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ 3ା݈ܣ2 + 3ܵ 4ܱ

2ି      (0 5⁄ )

1/5
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8  
3ܾܲ(ܰ 3ܱ)2 + 2ܰܽ3ܱܲ4

                 
ሱ⎯⎯⎯⎯ሮ  ܾܲ3 (ܱܲ4)2 + 6ܰܽܰ 3ܱ              (1) 

1  

?2ܱܭ ݃  9 = 0 25⁄ ܰܭ ݈݋݉ 3ܱ ×
2ܱܭ ݈݋݉ 2

ܰܭ ݈݋݉ 4 3ܱ ×
2ܱܭ ݃ 94

2ܱܭ ݈݋݉ 1 = 11 75⁄  (1)                 2ܱܭ݃ 

ܰܭ4                                                                                                              )آ 3ܱᇣᇧᇤᇧᇥ
0 25⁄ ௠௢௟

                
ሱ⎯⎯⎯ሮ 2ܱᇣᇤᇥܭ2

௚?

+ 5 2ܱ(݃) + 2 2ܰ(݃) 

 

 

ܰܭ݃                                    )ب 3ܱ? = 39 2⁄ ݏܽ݃ ܮ  × 1 ௠௢௟ ௚௔௦
22 4⁄  ௅ ௚௔௦

× 4 ௠௢௟ ௄ேை3
7 ௠௢௟ ௚௔௦

× 101 ௚ ௄ேை3
1 ௠௢௟ ௄ேை3

= ܰܭ ݃ 101 3ܱ      (1)  

  

2  

10  
݈ܥܽܰ ݃ = 0 05⁄ ݈ܥܽܰ ݈݋݉  ×

58 5⁄ ݈ܥܽܰ ݃
݈ܥܽܰ ݈݋݉ 1 = 2 9⁄  ݃        (1) 

حجم محلول = 0 25⁄ ܮ + 0 15⁄ ܮ = 0 4⁄ مولاریته                 =
0 05⁄ ݈݋݉ 

0 4⁄ ܮ  = 0 125⁄  
݈݋݉

ܮ            (1) 

مولاریته                                                                         )   آ =
مول حل شونده

(௅) حجم محلول

           
ሱ⎯⎯ሮ 0 2⁄ ௠௢௟

௅
= ௠௢௟

0 25⁄  ௅
→ 0 05⁄  ݈ܥܽܰ ݈݋݉ 

مولاریته                                                                                                                                  )               ب =
مول حل شونده

(௅) حجم محلول
 

 

2  

11 

ดܱܥ                                           )                                آ
واکنش شیمیایی با آب

>   ܰดܱ
قطبی

  >  2ܱ > 2ܰᇣᇧᇤᇧᇥ
جرم مولی بیشتر

                               (0 5⁄ ) 

  )0/25(      .شودپیوند هیدروژنی تشکیل نمی 2در شکل ) ب
 (0/75)      .گیري کنندتوانند در میدان الکتریکی جهتهاي قطبی میقطبی است در نتیجه مولکول ܨܪ قطبی و ܱܥ،ناقطبی 2ܨ) پ
 

1/5  

12 

ቐ
48 = 20 ܽ + ܾ

 
41 = 40 ܽ + ܾ

�  →   ܽ = − 0 35⁄
ܾ = 55          

ܵ = − 0 35⁄ ߠ + 55          (1) 

ܵ                                                                                 )               آ = ߠܽ + ܾ                            (20, 48)  (40, 41)  

ܵ                         )ب = − 0 35⁄ (70) + 55 = 30 5   ⁄           (0 5⁄ )  
 )0/5(         .یابدپذیري این ترکیب کاهش میبا افزایش دما انحلال) پ
 

2 

13 

ܲ ×
1
ܸ 

  )0/5(.             اندرا به عنوان شرایط استاندارد معرفی کرده ݉ݐܽ 1و فشار  ℃0ها دماي دانشیمی) آ
1برابر شده است، بنابراین فشار  3حجم ) ب

 1/5  )1(       .   رابطه فشار و حجم در گازها رابطه عکس است. شودبرابر می 3
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